



БЮДЖЕТНОЕ  
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ ОМСКОЙ  
ОБЛАСТИ  
«МЕДИЦИНСКИЙ  
КОЛЛЕДЖ»

# Первый медколледж

Традиции. Качество. Инновации.

МАРТ 2023



Дорогие женщины! Самый нежный, светлый и прекрасный день в году – 8 марта! Этот замечательный весенний праздник является символом бесконечной любви, искреннего восхищения и глубокого уважения к вам – нашим женщинам! Именно женщине каждый из нас обязан своим появлением на свет, а нежные материнские руки с детства дарят нам ласку, направляют на путь добра. Только вы умеете любить и быть рядом в трудную минуту, хранить тепло домашнего очага, терпеливо нести на своих плечах заботу о родных людях. Вашей мудрости, житейской и человеческой, вашей воле и выдержке стоит поучиться. Во все времена женщина была и остается символом жизни, источником красоты и вдохновения. Умные, талантливые, нежные, вы смело беретесь за любое, даже самое сложное дело, разделяете с нами, мужчинами, ответственность за будущее родной страны, за семью и детей. Спасибо вам за доброту, за мудрость и терпение, за ваш ежедневный труд, за то, что служите для нас источником вдохновения и возвышенных чувств. Поздравляя вас в канун этого весеннего дня, желаю всегда быть столь же обаятельными, добросердечными и милыми, желаю всегда хранить те замечательные качества, благодаря которым наша жизнь становится светлее и радостнее. Примите искреннюю благодарность за все, что делается вашими заботливыми женскими руками. Вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

С уважением, директор колледжа  
Боровский Игорь Владимирович

## Форум "Ориентация - Омск!"



15 февраля 2023 года областной центр профориентации совместно с Ассоциацией экспертов по управлению человеческими ресурсами и образовательными организациями провел для старшеклассников Таврического района профориентационное мероприятие. В форуме "Ориентация – Омск!" приняли участие 150 школьников и 60 родителей. Представители БПОУ Омской области "Медицинский колледж" успешно представили свою образовательную организацию в этом профориентационном мероприятии. Форум состоял из нескольких тематических блоков. Первый – ознакомительный. Ребятам рассказали о ситуации на омском рынке труда и востребованных профессиях. Перед обучающимися выступил Президент Ассоциации экспертов по управлению человеческими ресурсами И.С. Бакланова, представитель Областного центра проф-

о р и е н т а ц и и «Образовательная карта города», военный комиссар по Таврическому и Нововаршавскому району А.М. Ворожбит. Во втором блоке представители омских вузов и ссузов провели шесть мастер-классов в форме квеста. Представители БПОУ Омской области «Медицинский колледж» представили профпробы по «Сердечно-легочной реанимации» с применением современного симуляционного оборудования. В третьем блоке были подведены итоги ПроФорума. Завершающим блоком форума "Ориентация – Омск!" стало собрание с родителями будущих выпускников. Со словами благодарности к организаторам мероприятия выступил начальник Управления образования Администрации Таврического муниципального района Омской области А.Т. Таймре.

## Областные соревнования по баскетболу

С 6 по 16 февраля 2023 года в спортивном зале БПОУ Омской области «Медицинский колледж» были проведены областные соревнования по баскетболу среди юношеских команд профессиональных образовательных организаций. В соревнованиях приняло участие 13 образовательных учреждений города Омска. Под руководством тренера Володиной Елены Анатольевны достойно выступила сборная команда медицинского колледжа, заняв 2 место. Ребята показали хорошую командную игру, волю к победе и мужественный характер. Лучшими игроками команды отмечены: Салимжанов Тимофей, Казекин Матвей, Фот Марк, Нагорный Дмитрий (отделение Стоматология). Худойбердиев Хомиджон (отделение Лечебное дело). Примаков Алексей (отделение Сестринское дело). Спортсменов поздравила

администрация колледжа и лично директор Игорь Владимирович Боровский. Желаем им дальнейших побед и успехов в учёбе!



## День специальностей

1 марта 2023 года в БПОУ Омской области «Медицинский колледж» совместно с БУ «Областной центр профориентации» состоялось мероприятие «День специальностей», в ходе которого приняли участие обучающиеся 9-х классов из общеобразовательных школ города Омска. Школьникам были представлены специальности Лечебное дело и Стоматология ортопедическая. Ребята познакомились с деятельностью медицинского работника и увидели выполняемые им манипуляции на базе симуляционных кабинетов: оказания скорой медицинской помощи, лечения пациентов детского возраста, палаты интенсивной терапии, зуботехнической лаборатории. Знакомство с медицинскими специальностями состоялось под руководством преподавателей: Л.А. Аникушкиной, В.А. Игнатовым, О.Н. Мельник, Е.В. Калининковой. Профориентационное мероприятие «День специальностей» дает возможность школьникам

лучше разобраться в особенностях той или иной профессии и помогает грамотно спланировать свое профессиональное будущее.



## Открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности»

В рамках Всемирного дня гражданской обороны 1 марта 2023 года в БПОУ Омской области «Медицинский колледж» была проведена тренировка по защите обучающихся и персонала от чрезвычайных ситуаций. Специалист по работе с населением территориального отдела МЧС России по Омской области в КАО города Омска Моторин Роман Геннадьевич совместно с преподавателями дисциплины основы безопасности жизнедеятельности провели уроки по гражданской обороне для студентов.

Сегодня студенты повторили виды и устройство противогазов, их отличия и правила использования, отработали практические навыки по порядку надевания и порядку снятия противогаза. Вместе с персоналом колледжа студенты оценили свои возможности в чрезвычайной ситуации по химическому поражению, участвовали в эвакуации пострадавшего в лестничном кресле «Самоспас».



## Профориентационная работа



2 марта 2023 года на базе БУЗОО «ОКБ» в рамках профориентационной работы и социального партнерства была организована встреча со школьниками 9-х, 11-х классов. На мероприятии главная медицинская сестра Областной клинической больницы Моисеева Татьяна Федоровна совместно со старшими медицинскими сестрами провели мастер-классы, раскрывающие работу нейрохирургического, колопроктологического отделений, а также отделения ранней медицинской реабилитации и физиотерапии, операционного блока №1, отделения анестезиологии – реанимации кардиохирургии и отделения новорожденных. В завершении встречи было представлено слово старшему методисту отдела доколледжной подготовки и развития профессиональных компетенций БПОУ Омской области «Медицинский колледж» Уледеркиной Ларисе Сергеевне. В своём выступлении она рассказала о правилах приема и обучения в медицинском кол-

ледже и ответила на все вопросы. Такие мероприятия формируют взаимосвязь: школа – колледж – работодатель.



# Спортивный праздник «А ну-ка, девушки!»

6 марта 2023 года в спортивном зале БПОУ Омской области «Медицинский колледж» был проведен спортивный праздник «А ну-ка, девушки!», посвященный Международному женскому дню. В программу мероприятия входили такие состязания как: отжимания, прыжок в длину с места, пресс, челночный бег. За право зваться самыми быстрыми, ловкими и сильными боролись девушки 1 курса всех отделений. В состав команды входило 6 человек, каждый участник выполнял все 4 вида испытаний. Места распределились следующим образом:

1 место заняла команда отделения «Сестринское дело», группы М-12, 15, 17.

2 место заняла команда отделения «Сестринское дело», группа М-102.

3 место заняла команда отделения «Акушерское дело», группа А-11.

Призерам соревнований были вручены дипломы и сладкие призы. А победитель получил переходящий кубок.

Поздравляем всех участников соревнований и ждём на следующих спортивно-массовых мероприятиях!



## Творческое задание к 8 марта



В преддверии праздника – Международного женского дня 8 марта, для студентов БПОУ Омской области «Медицинский колледж» было организовано творческое задание по созданию фото поздравительных открыток. Открытка, сделанная своими руками – замечательный подарок для наших любимых мам и бабушек, ведь она хранит в себе частичку души и капельку любви. Когда она создается, мы думаем о том человеке, для которого она предназначается. А получать такую открытку вдвойне приятнее, ведь знаешь, что она сделана с теплом и желанием подарить радость!



## Акция «Завтрак для любимой мамы»

8 марта – один из самых женственных праздников. Каждый из нас несёт в душе неповторимый, родной образ своей мамы, которая всегда пожалеет, приласкает, назовет самыми теплыми и ласковыми словами. Вот и наши студенты, волнуясь, готовились к этому важному событию. Каждый с удовольствием принял участие в акции «Завтрак для мамы своими руками». Самыми активными оказались студенты гр. А-12 (куратор - Гекендорф Анастасия Александровна) гр. Ф-103 (куратор Богомолова Юлия Олеговна), гр. Ф-203 (куратор – Пронина Наталья Георгиевна) гр. ГС -101 (куратор Серебрякова Татьяна Александровна). Они приготовили и украсили своими руками завтрак для любимой мамы. Надеюсь, что каждый подарил своим мамам кусочек солнышка, который будет оберегать их от всех невзгод.





## XX научно-практическая конференция студентов ПОО Омской области им. Л.П. Мишиной

С 1 по 11 марта 2023 года по плану работы Ассоциации «Совет директоров профессиональных образовательных организаций Омской области» состоялась XX научно-практическая конференция студентов ПОО Омской области им. Л.П. Мишиной (далее – Конференция). Организатором Конференции традиционно является БПОУ ОО «Омский государственный колледж управления и профессиональных технологий». Студенты БПОУ Омской области «Медицинский колледж» приняли участие в работе секции «Человек и среда его обитания». Были представлены три исследовательские работы:

«История специальности Лечебное дело».

Авторы работы – Слетова Виктория, Стрельчик Любовь, Железняков Владислав, группа Ф-401. Научный руководитель – *Аникушкина Лариса Анатольевна*.

«Развитие сестринского дела во время военных конфликтов на территории России в 19-21 веках». Автор работы –

Тюрикова Анастасия, группа М-102. Научный руководитель – *Кокорина Татьяна Владимировна*.

«Эволюция бормашины». Автор работы – Жирнова Ангелина, группа ГС-201. Научные руководители – *Ромашина Татьяна Викторовна, Шилова Татьяна Анатольевна*.

По итогам работы конференции от профессиональных образовательных организаций Омской области проводился отбор работ и формирование заявки для участия в межрегиональной конференции НОУ «Поиск». Работы наших студентов были отмечены дипломами лауреатов. Руководители секции отметили, что исследовательские работы участников из БПОУ Омской области «Медицинский колледж» отличаются глубиной и проработанностью заявленных тем.

Поздравляем всех участников и желаем дальнейших успехов в научно-исследовательской деятельности!!!



## Распределение выпускников

Медицинский колледж Министерства здравоохранения Омской области готовит специалистов среднего звена по специальностям: Лечебное дело, Акушерское дело, Сестринское дело, Стоматология ортопедическая, Стоматология профилактическая.

Ежегодно выпускается свыше 500 молодых специалистов. Очень важно, чтобы молодые специалисты трудоустроились в учреждения здравоохранения Омской области в соответствии с полученной квалификацией, предпочтениями по дислокации места работы и мерами социальной поддержки.

Для организации помощи выпускникам по определению места будущего трудоустройства, возможности индивидуального подбора кадров медицинскими организациями в колледже организована работа Центра содействия трудоустройству выпускников. В рамках работы Центра был проведен ряд мероприятий: встречи с работодателями на постоянной основе, День выпускника, конференции, мастер-классы, круглые столы.

В соответствии с планом работы Центра содействия трудоустройству выпускников БПОУ ОО «Медицинский колледж» при поддержке Министерства здравоохранения Омской области 13-14 марта 2023 года состоялось заседание комиссии по содействию трудоустройству выпускников колледжа.

В мероприятии приняли участие представители администрации более 85 медицинских организаций города Омска и Омской области и 369 студентов выпускных групп специальностей Лечебное дело, Акушерское дело, Сестринское дело. Впереди у студентов преддипломная практика, в рамках которой под руководством наставников будущие специалисты проявят свои профессиональные компетенции, приобретенные в процессе обучения.

Тесное сотрудничество медицинского колледжа Омской области и учреждений здравоохранения региона обеспечивает качественную подготовку специалистов и их востребованность на рынке труда.





## «Крымская весна. Время быть вместе».



18 марта 2023 года профсоюзный комитет БПОУ Омской области «Медицинский колледж» со студенческим активом и группой Ф 302 приняли участие в спортивно – патриотическом мероприятии «Крымская весна. Время быть вместе». Студенты и преподаватели колледжа интересовались презентациями активных зон, посвященным событиям «крымской весны», а также спортивными и культурными разделами программы, рассказывающими об истории и будущем ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей.

# ПРОФпространство - Время Выбирать

24 марта 2023 года студенты БПОУ ОО «Медицинский колледж» приняли участие в презентационной площадке «ПРОФпространство - Время Выбирать». Мероприятие было организовано Центром опережающей профессиональной подготовки Омской области совместно с БОУ СОШ № 34. Волонтеры медицинского отряда подготовили и провели профессиональные пробы: наложение пневматических шин при переломах конечностей, измерение кислорода в крови, подсчет пульса. Студентам и старшеклассникам удалось быстро найти общий язык. Это не первая встреча студентов в таком формате. Мероприятие получилось интересным и содержательным, и приняли в нем участие 550 учащихся 9-х классов Кировского административного округа города Омска. Для школьников это отличная возможность понять, чем заниматься, чтобы чувствовать свою личную ценность, устанавливать четкие ориентиры для про-

фессионального выбора, планировать траекторию движения к желаемой цели.





## Областные соревнования по волейболу

С 14 по 24 марта 2023 года мужская сборная команда БПОУ ОО «Медицинский колледж» по волейболу приняла участие в областных соревнованиях среди профессиональных образовательных организаций города Омска и Омской области, в зачёт комплексной спартакиады студентов профессиональных образовательных учреждений 2022/2023 учебного года. В соревнованиях приняло участие 14 команд образовательных организаций. Под руководством тренеров Волошиной Елены Анатольевны и Пудовкиной Ирины Юрьевны команда медиков заняла 4 место.

Наши финалисты: Отделение «Стоматология»: Компанистов Владимир группа ЗТ-302, Жакупов Ержан группа ЗТ-301, Шаров Владислав группа ЗТ-102, Артемьев Артём группа ЗТ-303, Абдилаев Эрбол группа ЗТ-203.

Отделение «Лечебное де-

ло»: Ноздрин Евгений группа Ф-205, Тулепергенов Аскар группа Ф-403.

От всей души поздравляем наших спортсменов и желаем им дальнейших спортивных побед!



## От 80-летия Сталинградской битвы до 80-летия Победы

31 марта 2023 года в рамках проведения городского патриотического форума «Искра» в БПОУ Омской области «Медицинский колледж» было проведено комплексное мероприятие «От 80-летия Сталинградской битвы до 80-летия Победы». Участниками стали учащиеся пяти общеобразовательных школ Кировского административного округа, студенты колледжа, ветеран Великой Отечественной войны, узник концлагеря - Смирнова Екатерина Константиновна. Она, вспоминая со слезами на глазах, рассказала как будучи трехлетней девочкой из Белоруссии, попав в концлагерь, ей пришлось выживать. И она выжила.

В рамках нашей площадки работали три

секции. Гости побывали на лекции у преподавателя истории Тюменцева Дениса Григорьевича, он рассказал об омидах - участниках Сталинградской битвы. Волонтеры-медики под руководством Бобохидзе Ирины Вячеславовны организовали фотовыставку «Наш город милосердия» и продемонстрировали одноименный видеofilm.

Студенты творческого актива показали очень трогательную театральную постановку «Старая телогрейка». Гости поблагодарили за столь замечательное мероприятие, оценив организацию, выбор направлений, а это и историческая память, и волонтерское движение, и патриотическое воспитание

молодежи. Ведь пока мы будем помнить тех, кого сегодня нет с нами, тех, кому мы обязаны за эту победу и светлое небо над головой, мы будем жить мирно и счастливо.



*БПОУ Омской области  
«Медицинский колледж»*

*основан в 1852 г.*



*Из века в век*



*Традиции. Качество.  
Инновации.*



Редакционный совет: Т. Л. Ерошенко, М.П. Нагина, А. К. Волох, Л. А. Астапенко, О. Ю. Шкурко.  
Ответственный за выпуск: М.П. Нагина. Верстка: А.К. Волох. Корректурa: Л.А Астапенко, О.Ю Шкурко.  
Адрес: Главный корпус - 644073, г.Омск, ул. Дианова, 29  
Телефон: 75-17-10  
E-mail: [info@medcoll.ru](mailto:info@medcoll.ru)